

Téma a charakteristika postupového projektu 2021/2022

Téma: Příprava projektu do participativního rozpočtu

Projekt: Kompletní příprava projektu do dalšího ročníku participativního rozpočtu Prahy 11. Od sběru nápadů a výběru jednoho z nich po získání všech potřebných podkladů a kompletaci projektu.

Garant: Mgr. Marek Adler

Tým		
Pořadí	Příjmení a jméno	Třída
1		
2		
3		
4		
5		

Zadání
Městská část Praha 11, jejíž je škola Educanet součástí, vyhlašuje každý rok participativní rozpočet Spolu za lepší 11 (www.participativni-rozpocet.cz/praha11), v rámci kterého je možné získat až milionovou investici na projekt umístěný ve veřejném prostoru sloužící místním obyvatelům. Cílem tohoto postupového projektu je projít kompletním procesem přípravy na jehož konci bude kompletní projekt, který bude možné přihlásit do dalšího ročníku.

Cíl	
<i>Kdo?</i>	3 - 5 studentů prvního ročníku
<i>Co?</i>	Cílem je připravit kompletní projekt, který lze přihlásit do dalšího ročníku participativního rozpočtu městské části Praha 11. Projekt by měl vycházet z potřeb žáků Educanetu a být umístěn v okolí školy.
<i>Kdy?</i>	Školní rok 2021/2022

<i>Proč?</i>	Zapojení žáků školy do veřejného života v městské části Praha 11. Možnost realizovat projekt prospěšný veřejnosti i žákům Educanetu. Získání zkušenosti s realizací projektu ve všech jeho fázích od úvodní iniciační fáze po závěrečnou evaluaci.
<i>Jak?</i>	V souladu s jednotlivými úkoly specifikovanými níže.
<i>Průřezová témata</i>	Environmentální výchova - člověk a životní prostředí Osobnostní a sociální výchova - organizační dovednosti, efektivní řešení problémů

Jednotlivé úkoly	
1. Plánování	Vzájemné poznání, poznání silných stránek členů skupiny, preferencí v rámci možných dílčích úkolů, rozdělení rolí. Nastudování informací o participativním rozpočtu Prahy 11 (pravidla, termíny, kontakty, úspěšné a neúspěšné projekty v proběhlých ročnících, ...).
2. Aplikace	<ol style="list-style-type: none"> 1. Zmapování okolí školy. 2. Generování nápadů. (Možné zapojení většího množství žáků Educanetu.) 3. Výběr jednoho návrhu pro realizaci. 4. Příprava potřebných podkladů. <ol style="list-style-type: none"> a. Specifikace projektu. b. Získání podporovatelů. c. Mapové podklady. d. Vizualizace. e. Rozpočet. 5. V případě potřeby průběžné konzultace s koordinátorkou projektu na straně městské části Praha 11. 6. Kompletace projektu pro odevzdání do dalšího ročníku participativního rozpočtu. 7. Návrh propagace projektu po přihlášení do dalšího ročníku participativního rozpočtu. 8. Zhodnocení průběhu práce na projektu.
3. Výstup	Kompletní projekt, který lze přihlásit do dalšího ročníku participativního rozpočtu městské části Praha 11.

Pedagogický dohled / garant	
	Mgr. Marek Adler
Termín odevzdání	